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Ο Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος για τον Άγιο 
Ανδρέα και την αποστολική διακονία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. 
Τιμόθεος χοροστάτησε στην Ακολουθία του Όρθρου και τέλεσε τη Θεία 
Λειτουργία το Σάββατο 30 Νοεμβρίου, επί τη εορτή του Αγίου, ενδόξου 
και πανευφήμου Αποστόλου Ανδρέου του Πρωτοκλήτου, στον φερώνυμο 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό στο Καρποχώρι Καρδίτσας.
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Κατά τις λατρευτικές Συνάξεις θα τεθεί προς προσκύνηση, αγιασμό και 
επιστηριγμό των χριστιανών απότμημα του ιερού λειψάνου του αγίου, ενδόξου και 
πανευφήμου αποστόλου Ανδρέου του πρωτοκλήτου, το οποίο φυλάσσεται ως 
τιμαλφές απόκτημα στην Ενορία.



Η ομιλία του Σεβασμιωτάτου εστιάζει στην αποστολική διακονία, με ιδιαίτερη 
αναφορά στον Απόστολο Ανδρέα, ο οποίος αναγνωρίζεται ως σημαντική μορφή της 
χριστιανικής πίστης, που επιβεβαίωσε την πίστη του στον Ιησού Χριστό μέσω των 
θαυμάτων και της διδασκαλίας του.



Ακούστε την ομιλία του Μητροπολίτη Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμοθέου:

https://www.imthf.gr/images/nea/2024/11/30/mp3.m4a

Ο Απόστολος Ανδρέας επιβεβαίωσε την πίστη του ακολουθώντας τον Ιησού Χριστό 
και δημιούργησε μια πραγματική σχέση μαζί Του, η οποία τον ελευθέρωσε από τις 
αδυναμίες και τις ατέλειές του. Η πίστη του, εκφράστηκε μέσω της ομολογίας του 
και της αποστολικής του δράσης. Επίσης, επιβεβαίωσε την πίστη του με τα 
θαύματα που έκανε, όπως αναφέρεται από τους πατέρες της Εκκλησίας. Ο 
Ανδρέας δήλωσε ότι βρήκε τον Μεσσία και μοιράστηκε αυτή την ανακάλυψη με 
άλλους, ενισχύοντας έτσι την πίστη του και την αποστολική του αποστολή.

https://www.imthf.gr/images/nea/2024/11/30/mp3.m4a


Αυτές οι ενέργειες δείχνουν την αφοσίωση και την πίστη του Ανδρέα στον Ιησού 
Χριστό, καθώς και την επιθυμία του να διαδώσει το μήνυμα της σωτηρίας στους 



άλλους.

Ο Σεβασμιώτατος τονίζει ότι η αποστολική ζωή περιλαμβάνει την αναζήτηση του 
Χριστού και την επιβεβαίωση της πίστης μέσω του λόγου και της πράξης. 
Αναφέρει ότι ο Ανδρέας, ως πρώτος μαθητής του Χριστού, βρήκε τον Μεσσία και 
τον παρουσίασε στους άλλους, επιβεβαιώνοντας την πίστη του με θαύματα και 
διδασκαλία. Επιπλέον, αναφέρεται στις δύο κατευθύνσεις της αποστολικής 
διακονίας: τον λόγο και την πράξη, υπογραμμίζοντας τη σημασία της διδασκαλίας 
και της μαρτυρίας στη ζωή των πιστών.



Τέλος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. 
Τιμόθεος κάλεσε τους πιστούς να αναζητούν συνεχώς τον Χριστό στη ζωή τους, 
μέσα από την εκκλησία και τα μυστήρια της, όπως το Σώμα και το Αίμα του 
Χριστού. Τόνισε τη σημασία της συνδυασμένης εφαρμογής του λόγου και της 
πράξης, προτρέποντας τους πιστούς να μαρτυρούν το όνομα του Χριστού με τις 
σκέψεις, τις κινήσεις και τις διαθέσεις τους.



Επισήμανε ότι η πραγματική σχέση με τον Ιησού Χριστό ελευθερώνει τον άνθρωπο 
από τις αδυναμίες και τις ατέλειες, δημιουργώντας προϋποθέσεις για μια 
ουσιαστική κοινωνία με τον Θεό και ενθάρρυνε τους πιστούς να επιδιώκουν μια 
συνεχή και εναγώνια προσπάθεια για τη σχέση τους με τον Ιησού Χριστό και την 
εκκλησία.



Αυτές οι συμβουλές αποτυπώνουν την ανάγκη για μια ενεργή και ζωντανή πίστη, 
που συνδυάζει θεωρία και πράξη στην καθημερινή ζωή των πιστών.

Περισσότερες φωτογραφίες:






































































